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Κατά  την παραμονή της εορτής του Αγίου Νικολάου ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κύκκου 
και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρος τέλεσε το Μέγα Εόρτιο Εσπερινό στον πανηγυρίζοντα  ναό του 
Αγίου στην κοινότητα Τσακκίστρα

Ανήμερα της εορτής του Αγίου Νικολάου, ο Πανιερώτατος τέλεσε τη θεία Λειτουργία στην Αγία 
Μονή (Μονή των Ιερέων) στην Πάφο, κατά την οποία έψαλλε ο Βυζαντινός Χορός των ψαλτών 
της Ιεράς Μονής Κύκκου

Στιγμιότυπα από τον αγιασμό και τα εγκαίνια που τέλεσε ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κύκ-
κου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρος στο γήπεδο του αθλητικού σωματείου «Οθέλλος Αθηαί-
νου». Ο Πανιερώτατος, μεταξύ άλλων, συνεχάρη τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου  και τους 
αθλητές του Σωματείου για την αξιόλογη προσφορά τους  στα αθλητικά αλλά και πολιτιστικά 
δρώμενα του τόπου, εξαγγέλλοντας την έμπρακτη στήριξή του σε κάθε ευγενή προσπάθεια για 
προαγωγή του αθλητικού πνεύματος
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Συγγραφέας του βιβλίου αυτού είναι ο 
ερευνητής Κωστής Κοκκινόφτας. Εκ-
δότης του το Κέντρο Μελετών της Ιε-
ράς Μονής Κύκκου. Η παρουσίασή του 
έγινε κατά τη διάρκεια εκδήλωσης στην 

αίθουσα τελετών του Πολιτιστικού Ιδρύματος της 
Ιεράς Μονής Κύκκου «Αρχάγγελος». Χαιρετισμούς 
απηύθυναν ο Πανιερωτάτος Μητροπολίτης Κύκ-
κου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρος, εκπρόσωπος 
του Θεοφιλεστάτου Χωρεπισκόπου Καρπασίας κ. 
Χριστοφόρου και ο Πρόεδρος της Συντονιστικής 

Επιτροπής Καρπασίας κ. Νίκος Φαλάς. Τιμητικά 
επιδόθηκε το βιβλίο στους Οικονόμο της Μονής του 
Αποστόλου Αντρέα π. Ζαχαρία,  Πρέσβη της Ελλά-
δος κ. Δημήτριο Παπαιωάννου και Θεοφιλέστατο 
Χωρεπίσκοπο Μαρωνιτών κ. Ιωάννη Ορφανίδη, ο 
οποίος παρέστη στην εκδήλωση. Το περιεχόμενο 
του βιβλίου παρουσίασε ο Αναπληρωτής Πρόεδρος 
της Συντονιστικής Επιτροπής Αποστόλου Αντρέα 
δρ Γεώργιος Χριστοδούλου. Η  τελετή έληξε με σύ-
ντομη ομιλία από το συγγραφέα Κωστή Κοκκινό-
φτα. Ακολούθησε δεξίωση.  ■

Παρουσίαση του βιβλίου
«Η ΜονΗ του Αποστολου ΑντρΕΑ»

Επίσκεψη ομάδας εφήβων στο Μητροπολίτη 
Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρο

Ομάδα εφήβων ποδο-
σφαιριστών  από τη 
Μητροπολιτική περι-
φέρεια του Γιοχάννε-
σμπουργκ της Νότιας 

Αφρικής επισκέφθηκε  στο Μετόχιο 
Κύκκου τον Πανιερώτατο Μητροπο-
λίτη Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νι-
κηφόρο. Ο Πανιερώτατος εξέφρασε 
τη μεγάλη του χαρά για την επίσκε-
ψη, καλωσόρισε τα μέλη της ομάδας 
στην Κύπρο, συνομίλησε  για αρκετή 
ώρα μαζί τους και τους συνεχάρη για 
την αξιέπαινη αφοσίωσή τους στον 
αθλητισμό. Επισήμανε επίσης την ιδι-
αίτερη σημασία και τη σπουδαιότητα 
των επισκέψεων αυτών, καθότι συμ-
βάλλουν στην περαιτέρω ενίσχυση 
των δεσμών των ορθοδόξων αδελφών 
της Αφρικής με την Κύπρο.                 ■

Αναμνηστική φωτογραφία από τη συνάντηση της ομάδας 
εφήβων της Μητρόπολης Γιοχάννεσμπουργκ με τον  Πανι-
ερώτατο Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικη-
φόρο που έγινε στο Μετόχιο Κύκκου στη Λευκωσία


